

Концерт композитора А. Н. Александрова

1 декабря в помещении Дома офицеров состоялась очередная лекция музыкального лектория — авторский концерт композитора заслуженного деятеля искусств РСФСР профессора Анатолия Николаевича Александрова.

Во вступительном слове лектор-музыкoved член Союза советских композиторов П. В. Глезер познакомила слушателей с биографией и творческим путем композитора.

Концертная программа состояла из произведений А. Н. Александрова, написанных на различных этапах его большого жизненного пути, характеризующих творчество мастера советской камерной музыки.

Интересно и свежо прозвучали фортепьянные произведения в исполнении автора.

Артист Всесоюзного радиокомитета Ю. Якушев, обладающий хорошими вокальными данными, исполнил с задушевной силой и

настроением несколько произведений композитора на тексты А. С. Пушкина. Особенно удачно был исполнен романс «Баллада о рыцаре». Проникновенно и тепло исполнялись артистками ансамбля оперы ВТО С. Давиденко и Н. Кучеровой романсы А. Н. Александрова на тексты русских поэтов прошлого века Баратынского, Тютчева и очень выразительные, музыкально полнокровные обработки песен различных народов.

В заключение концерта слушателям были показаны отрывки из оперы А. Н. Александрова «Дикая Бара», написанной на сюжет произведения чешской писательницы Б. Немцовой.

Концерт прошел с большим успехом.

Т. ОРЛОВА.

КОМПОЗИТОРЫ
3 ДЕКАБРЯ 1957